

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

I. Загальні відомості

1. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «АКОРДБАНК».
2. Код за ЄДРПОУ: 35960913.
3. Місцезнаходження: Україна, 04136, м. Київ, вул. Стеценко, буд. 6.
4. Міжміський код, телефон та факс: +380445939960.
5. Електронна поштова адреса: gusak@accordbank.com.ua.
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.accordbank.com.ua
7. Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

II. Текст повідомлення

Рішенням Наглядової Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» від 06.12.2018 (протокол №2018120601) з 07.12.2018 переобрано Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» у діючому складі: Кот Зінаїда Петрівна – Голова Правління; Руднев Олексій Миколайович – Заступник Голови Правління, член Правління; Байцар Ольга Сергіївна – Заступник Голови Правління, член Правління; Літош Оксана Петрівна – головний бухгалтер, член Правління; Войтків Микола Володимирович – директор Департаменту ризик-менеджменту, член Правління; Голеня Олександр Євгенович – директор Кредитного департаменту, член Правління; Смоляний Антон Костянтинович – начальник Управління фінансового моніторингу, Член Правління.

Переобрання Правління відбулося у зв'язку із закінченням трирічного терміну дії повноважень Кот З.П., Голови Правління Банку, та Літош О.П., головного бухгалтера, члена Правління Банку, обраних згідно з рішенням Спостережної Ради Банку від 07.12.2015 №199.

Кот Зінаїда Петрівна: згоди на розкриття паспортних даних не надано; акціями емітента не володіє (частка у статутному капіталі емітента 0%); непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; на посаді Голови Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебувала з 07.12.2015; обрана на ту саму посаду на термін до 06.12.2019; протягом останніх п'яти років займала посади: Голови Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК».

Руднев Олексій Миколайович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє пакетом акцій емітента в розмірі 17194375 грн. (частка у статутному капіталі емітента 7.433519%); непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; на посаді Заступника Голови Правління, члена Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебував з 11.05.2017; обраний на ту саму посаду на термін до 06.12.2021; протягом останніх п'яти років займав посади: Заступника Голови Правління, члена Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»; директора Центру роздрібного бізнесу АТ «Банк «Фінанси та Кредит».

Байцар Ольга Сергіївна: згоди на розкриття паспортних даних не надано; акціями емітента не володіє (частка у статутному капіталі емітента 0%); непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; на посаді Заступника Голови Правління, члена Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебувала з 29.05.2018; обрана на ту саму посаду на термін до 06.12.2021; протягом останніх п'яти років займала посади: Заступника Голови Правління, члена Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»; начальника управління корпоративних продуктів та сервісу, директора департаменту корпоративних продуктів та сервісу АТ «ОТП БАНК».

Літош Оксана Петрівна: згоди на розкриття паспортних даних не надано; акціями емітента не володіє (частка у статутному капіталі емітента 0%); непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; на посаді головного бухгалтера, члена Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебувала з 07.12.2015; обрана на ту саму посаду на термін до 06.12.2021; протягом останніх п'яти років займала посади: головного бухгалтера, члена Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК».

Войтків Микола Володимирович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; акціями емітента не володіє (частка у статутному капіталі емітента 0%); непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; на посаді директора Департаменту ризик-менеджменту, члена Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебував з 11.05.2017; обраний на ту саму посаду на термін до 06.12.2021; протягом останніх п'яти років займав посади: директора Департаменту ризик-менеджменту, члена Правління, директора Департаменту ризик-менеджменту ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»; начальника Управління загальнобанківських ризиків, начальника Управління

ринкових і операційних ризиків Департаменту ризик-менеджменту АТ «Банк «Фінанси та Кредит».

Голеня Олександр Євгенович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; акціями емітента не володіє (частка у статутному капіталі емітента 0%); непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; на посаді директора Кредитного департаменту, члена Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебував з 11.05.2017; обраний на ту саму посаду на термін до 06.12.2021; протягом останніх п'яти років займав посади: директора Кредитного департаменту, члена Правління, директора Кредитного департаменту, начальника Кредитного управління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК».

Смоляний Антон Костянтинович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; акціями емітента не володіє (частка у статутному капіталі емітента 0%); непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; на посаді начальника Управління фінансового моніторингу, члена Правління ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебував з 21.06.2018; обраний на ту саму посаду на термін до 06.12.2021; протягом останніх п'яти років займав посади: начальника Управління фінансового моніторингу, члена Правління, керівника напрямку з питань фінансового моніторингу Управління фінансового моніторингу ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК», заступника начальника відділу фінансового моніторингу управління фінансового моніторингу та комплаєнсу, заступника начальника відділу фінансового моніторингу управління банківської безпеки, начальника сектору фінансового моніторингу-заступника начальника відділу банківської безпеки управління комплаєнсу та безпеки ПАТ «ОТП БАНК», заступника начальника управління фінансового моніторингу, заступника начальника управління фінансового моніторингу Департаменту комплаєнс ПАТ «Універсал Банк».

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. В.о. Голови Правління



(підпис)
М. П.

Руднев О.М.

07.12.2018